

2023年11月20日

各位

会 社 名 株式会社 GENDA

代表者名 代表取締役社長 申 真衣

(コード番号:9166 東証グロース市場)

問合せ先 取締役 CFO 渡邊 太樹

(TEL 03-6281-4781)

日本ポップコーン株式会社の完全親会社である INP 合同会社の持分取得(連結子会社化)に関するお知らせ

株式会社 GENDA (本社:東京都港区、代表取締役会長:片岡 尚、代表取締役社長:申 真衣、以下「当社」)は、「ヒルバレー」ブランドのポップコーンの企画、製造及び販売を行う日本ポップコーン株式会社(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:佐藤 恵祐、以下「日本ポップコーン」)の全株式を保有する INP 合同会社(本社:東京都目黒区、代表社員:佐藤 恵祐、以下「INP」)の全持分(以下、「対象持分」)を取得し、INP を子会社、日本ポップコーンを孫会社とすることについて、本日開催の取締役会において決議いたしましたことを、以下の通りお知らせいたします。

なお、INP は日本ポップコーンがマネジメントバイアウトされた 2021 年 8 月に設立された特別目的会社であります。

本件については、株式会社東京証券取引所が定める「子会社等の異動を伴う株式又は持分の譲渡又は取得その他の子会社等の異動を伴う事項」にかかる適時開示軽微基準の範囲内であり、任意で開示するものであることから、一部事項について記載を省略しております。

記

1. 取得の理由

当社グループにおいてアミューズメント事業の中核を担う株式会社 GENDA GiGO Entertainment は、「リアルなエンターテイメント」で多くの人を笑顔にすることをミッションとし、その主たる事業として国内でアミューズメント施設(当社グループ店舗数は 2023 年 10 月末時点で 263 店舗)を運営しているほか、「リアルなエンターテイメント」として人々に身近なフード&ビバレッジの分野においても、かねてより、人気のアニメやゲーム等とコラボレーショ

ンした「GiGO コラボカフェ」、「GiGO コラボカフェスタンド」や、推し活応援専門ショップ&カフェ「fanfancy+with GiGO」等のカフェ形態の店舗を各地に展開しております。また、「GiGO のたい焼き」も池袋、秋葉原、渋谷、博多など主要都市で展開し、お客様からご支持を受けております。これらの店舗展開に代表されるように、当社グループでは"食"を「生きるための食」と「エンタメとしての食」の二つに大別して捉え、これらの店舗事業を、「エンタメとしての食」を提供するプラットフォームと位置づけ、従前よりエンターテイメントの一領域としてその拡充に積極的に取り組んでまいりました。

日本ポップコーンは、日本初のグルメポップコーン専門店「ヒルバレー」を展開し、創業当時から日本国内において製造・販売を行い、日本独自の市場に合わせた味づくりを追求し続けております。オイルを使わずに熱風で弾けさせたまん丸型のヘルシーなポップコーンに、独自技術のキャラメル製法を用いてこれまでにない繊細な味付けをした日本人好みのキャラメルポップコーンを中心に多角的な商品展開をしている"日本発"のポップコーンブランドであり、国内3店舗の直営店のほか、オンラインショップでの販売及びシネマコンプレックスを含む商業施設等における催事出店並びに卸売販売を行ってまいりました。

ポップコーンは、主として映画館や遊園地等のレジャー施設における物販及びアミューズメント施設等のゲーム機のプライズ (景品)等として人々に認知された商品であり、当社は「エンタメとしての食」に該当するものと考えております。かかる観点から、GENDA グループとしては、9月20日にオープンした「GiGO総本店」(東京都豊島区)において、人気アニメキャラクターとコラボした日本ポップコーンのポップコーンを販売する等、かねてより日本ポップコーンと取引関係を築いてまいりました。

今後は、引き続きシネマコンプレックス向けの取引拡大を図るとともに、当社グループがこれまで取引関係を築いてきた人気アニメやゲーム等の版権元を紹介するなどにより、日本ポップコーンの販路及び日本ポップコーンが手掛けるコラボ商品を拡充することで、さらに多くのお客様に楽しんでいただけることを目指してまいります。

2. 取得する子会社の概要

(1) INP 合同会社(子会社)

(1)	名称	INP 合同会社
(2)	所 在 地	東京都目黒区上目黒三丁目 13 番 11 号
(3)	代表者の役職・氏名	佐藤 恵祐
(4)	事 業 内 容	日本ポップコーン株式会社株式を取得するために設立された特別目的 会社
(5)	資 本 金	800 万円
(6)	設 立 年 月 日	2021年7月21日
(7)	持 分 比 率	佐藤 恵祐:56.25%

		寺田 英清:43.75%
		資 本 関 係 該当なし
(8)	上場会社と当該会社の関係	人 的 関 係 該当なし
	日該云仏の関係	取 引 関 係 該当なし

(2) 日本ポップコーン株式会社(孫会社)

(1)	名称	日本ポップコーン株式会社
(2)	所 在 地	東京都目黒区上目黒三丁目 13 番 11 号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 佐藤 恵祐
(4)	事 業 内 容	ポップコーンの企画、製造及び販売
(5)	資 本 金	4,800 万円
(6)	設 立 年 月 日	2010年10月28日
(7)	大株主及び持ち株比率	INP 合同会社: 100%
		資 本 関 係 該当なし
	上 場 会 社 と	人 的 関 係 該当なし
(8)	上場会社と当該会社の関係	当該会社と株式会社 GENDA GiGO Entertainment との
	コの云丘の角が	取 引 関 係 間には、2024年1月期において、営業上の取引関係が
		あります。

3. 対象持分の売主の概要

(1)	名 称	佐藤 恵祐
(2)	住所	神奈川県川崎市
(3)	上場会社と 当該個人の関係	特筆すべき事項はありません。

(1)	名称	寺田 英清
(2)	住 所	茨城県つくばみらい市
(3)	上 場 会 社 と 当 該 個 人 の 関 係	特筆すべき事項はありません。

※取得価額につきましては、当事者間の守秘義務契約に基づき、非開示とさせていただきます。 なお、取得価額につきましては、外部の専門家による株式価値評価及び法務・財務に関する調査 の結果等を合理的に勘案の上、当事者間の協議を経て、決定しております。

4. 取得の日程

(1)	取締役会決議日	2023年11月20日
(2)	契 約 締 結 日	2023年11月20日
(3)	取引実行日	2023年11月30日(予定)

5. 今後の見通し

本件に伴い、2023 年 11 月 30 日付で INP は当社の子会社、日本ポップコーンは当社の孫会社 となる予定です。なお、本件に伴う連結業績への取り込みは 2024 年 1 月期第 4 四半期からとなる予定であり、当該影響額につきましては本日公表いたしました修正後の連結業績予想に含めております。

今後新たに業績予想の変更等公表すべき事項が明らかになった場合には、速やかに開示いたします。

以 上